
Οι μπλε και οι κόκκινοι προσπαθούν να αποκτήσουν εναέρια κυριαρχία

Πρέπει όμως να καταστρέψουν πρώτα τα αντιαεροπορικά του αντιπάλου

Είσαι έτοιμος να εκτελέσεις την αποστολή D.E.A.D.  (Destroy Enemy Air Defense)

Σκοπός Παιχνιδιού
Βρες τα κρυμμένα αντιαεροπορικά του αντίπαλου παίχτη. Στείλε τα αεροσκάφη σου να τους επιτεθούν. 

Κατέστρεψε τα πρώτος και κέρδισε!!!

Κάρτες Παιχνιδιού
Η αποστολή D.E.A.D. απαιτεί δύο παίχτες. Ο ένας παίχτης επιλέγει τις κάρτες με το μπλε χρώμα και ο
δεύτερος με το κόκκινο. Για κάθε χρώμα υπάρχουν δύο είδη καρτών. Οι κάρτες περιοχής που στη πίσω
πλευρά έχουν έναν στόχο και οι κάρτες αεροσκαφών που στη πίσω πλευρά απεικονίζουν έναν αεροπλάνο.
Για κάθε χρώμα, υπάρχουν διαθέσιμες 16 κάρτες περιοχής και 36 κάρτες αεροσκαφών. Θα χρειαστούν
όλες και οι 104.

Τρόπος Παιχνιδιού - Κάρτες Περιοχής
Αφού επιλέξει το χρώμα των καρτών του, ο κάθε παίχτης ανακατεύει τις 16 κάρτες περιοχής και τις
τοποθετεί με τυχαία σειρά στο τραπέζι, σχηματίζοντας ένα νοητό παραλληλόγραμμο 4Χ4 (4 στήλες Χ 4
γραμμές), με την απεικόνιση του στόχου προς τα πάνω. Οι 12 κάρτες είναι κενές και οι 4 περιέχουν τα
αντιαεροπορικά συστήματα που πρέπει να βρει και να καταστρέψει ο αντίπαλος για να κερδίσει. Κάθε
αντιαεροπορικό έχει ένα σύμβολο ασπίδα και έναν αριθμό που αντιπροσωπεύει τα αεροπορικά
χτυπήματα που θα χρειαστούν για να καταστραφεί.



Πως Παίζεται το Παιχνίδι
Αποφασίζετε ποιος παίχτης ξεκινάει πρώτος. Από τις 5 κάρτες Αεροσκαφών που έχει στα χέρια του
χρησιμοποιεί πάντα μόνο μια. Τοποθετεί την κάρτα της επιλογής του, πάνω σε μια ή δύο περιοχές
(ανάλογα με την κάρτα που χρησιμοποιεί) του χάρτη του αντίπαλου και την (τις) αποκαλύπτει. Κάθε κάρτα
που αποκαλύπτετε, μπορεί να είναι κενή ή να περιέχει στόχο. Αν η κάρτα περιέχει στόχο, τότε ο σκοπός
είναι γύρο με τον γύρο να μεταφέρεις όσες κάρτες αεροσκαφών χρειαστούν, ώστε το άθροισμα των
αεροπορικών χτυπημάτων να είναι ίσο ή μεγαλύτερο από τον αριθμό που απαιτεί κάθε στόχος για να
καταστραφεί. Φυσικά υπάρχει η σπάνια περίπτωση αυτό να γίνει και με την πρώτη κάρτα. Σε ενδεχόμενο
που αποκαλυφθούν ταυτόχρονα δύο στόχοι, τότε ο επιτιθέμενος αποφασίζει σε ποιόν από τους δύο
στόχους επιτίθεται με την κάρτα που χρησιμοποίησε. Στη διάρκεια μεταφοράς καρτών πάνω στον στόχο
του αντίπαλου, όλες οι κάρτες παραμένουν επάνω στην περιοχή και μόλις αυτός καταστραφεί, όλες οι
κάρτες μεταφέρονται εκτός παιχνιδιού, προκειμένου να είναι άμεσα αντιληπτό ότι εκεί βρίσκονταν στόχος
που καταστράφηκε.
Εφόσον ο αντίπαλος παίχτης έχει ανακαλύψει στόχο στην περιοχή σου και δεν τον έχει ακόμα
καταστρέψει, μπορείς την κάρτα αεροσκαφών που θα παίξεις στην σειρά σου, να μην την
χρησιμοποιήσεις για αναζήτηση ή καταστροφή στόχου, αλλά για να προστατέψεις την περιοχή σου που
δέχεται επίθεση. Προσοχή: Μπορείς να προστατέψεις την περιοχή σου, μόνο μια φορά. Σε αυτή την
περίπτωση η δύναμη της κάρτας σου, προστίθεται στη δύναμη της περιοχής και έτσι ο αντίπαλος θα
χρειαστεί περισσότερες δικές του κάρτες για να καταστρέψει τον στόχο.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Τελειώνοντας τη σειρά σου, παίρνεις μια κάρτα αεροσκαφών από τη στοίβα που έχεις
φτιάξει με τις κάρτες που δεν έχεις χρησιμοποιήσει ακόμα, προκειμένου να έχεις πάντα 5 κάρτες στα χέρια
σου, εκτός αν έχουν εξαντληθεί όλες οι κάρτες της στοίβας. Με αυτό τον τρόπο, θα έχεις πάντα πολλαπλές
επιλογές καρτών, για να φτιάξεις τη στρατηγική σου. Σίγουρα θα χρειαστείς και λίγη τύχη.

Λίγη Βοήθεια
Όταν αναζητάς στόχους και ειδικά στην αρχή του παιχνιδιού που οι πιθανότητες να τον αποκαλύψεις είναι
μικρότερες, προσπάθησε να χρησιμοποιείς κάρτες αεροσκαφών με μικρή ή μηδενική δύναμη σε
αεροπορικά χτυπήματα. Με αυτόν το τρόπο κρατάς τις κάρτες με μεγάλη δύναμη για να τον καταστρέψεις.
Επίσης, κάποιες κάρτες που αποκαλύπτουν δύο περιοχές και ταυτόχρονα έχουν μεγάλη δύναμη, μπορείς
να τις χρησιμοποιήσεις αποτελεσματικότερα όταν έχουν απομείνει λίγες περιοχές.
Δεν είναι υποχρεωτικό να καταστρέψεις άμεσα ένα στόχο που μόλις ανακάλυψες. Αν έχεις αρκετές κάρτες
με μικρή δύναμη, συνέχισε την αναζήτηση στόχων. Ίσως η επόμενη κάρτα που θα πάρεις από την στοίβα
να έχει μεγαλύτερη δύναμη.
Ανάλογα με την φάση του παιχνιδιού, κρίνε αν θα πρέπει να προστατέψεις μια δικιά σου περιοχή ή να
προσπαθήσεις να καταστρέψεις μια του αντιπάλου.

Μην ξεχνάς, κερδίζει όποιος καταστρέψει πρώτος και τους 4 στόχους του αντιπάλου.

Σημείωση: Η ισχύς των μπλε και των κόκκινων τόσο στα αεροσκάφη όσο και στα αντιαεροπορικά είναι 
ακριβώς η ίδια. Υπάρχει όμως διαφορά στην κατανομή των αεροσκαφών. Για παράδειγμα οι μπλε 
διαθέτουν το ισχυρότερο αεροπλάνο, οι κόκκινοι όμως δεν έχουν αεροσκάφος χωρίς επιθετική δύναμη

Τρόπος Παιχνιδιού - Κάρτες Αεροσκαφών
Κάθε παίχτης ανακατεύει τις 36 κάρτες και παίρνει τυχαία 5 από αυτές. Τις υπόλοιπες τις τοποθετεί σε μια
στοίβα δίπλα του, με την πίσω πλευρά προς τα πάνω (χωρίς να βλέπει ποιο αεροσκάφος είναι το
επόμενο). Κάθε κάρτα αντιπροσωπεύει ένα αεροσκάφος και το χαρακτηρίζουν δύο αριθμοί. Το σύμβολο
του στόχου αντιστοιχεί στο πόσα αεροπορικά χτυπήματα μπορεί να καταφέρει το συγκεκριμένο
αεροσκάφος και το σύμβολο της τοποθεσίας δείχνει πόσες κάρτες περιοχής μπορεί να αποκαλύψει. Όλες
οι κάρτες μπορούν να αποκαλύψουν τουλάχιστον μια περιοχή, αλλά υπάρχουν και κάρτες που
αποκαλύπτουν δύο (προσοχή: οι δύο περιοχές πρέπει να συνορεύουν κάθετα ή οριζόντια μεταξύ τους. Αν
όλες οι γειτονικές περιοχές μιας κάρτας έχουν αποκαλυφθεί, τότε ανοίγει μόνο αυτή).


